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ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2017
Январь

· Планирование деятельности на 2017 год.
· Возобновление сотрудничества между ИРТП и LaRinascente, выпуск дисконтной карты для российских членов Палаты.
· Формирование, координация деятельности и поддержка делегации российских байеров агропродовольственной отрасли на 38 Международной выставке непромышленного производства мороженого, кондитерских и хлебобулочных изделий SIGEP, которая прошла в выставочном комплексе Римини. В выставке приняли участие 52 байера из Москвы, С.-Петербурга, Барнаула, Краснодара, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Орла, Самары, Томска, Вологды, Йошкар-Олы, Белоруссии и Казахстана.  В рамках выставки было организовано более 500 рабочих встреч в формате  B2B между представителями российских предприятий и экспонентами выставки (Римини, 21-25 января 2017). 

· Организация семинара “ФИНАНСИРОВАНИЯ ЕС: что это такое, как их получить и как их использовать”, в сотрудничестве с членом палаты – юридической конторой Lexalia Studio Legale e Tributario. Целью семинара является подробное исследование вопросов, связанных с источниками финансирования, которые имеются в распоряжении ЕС, для запуска или расширения предприятия (в частности, полный обзор фондов ЕС; прямое и косвенное финансирование; порядок участия в тендерах; условия использования средств из фондов ЕС для реализации эффективной стратегии интернационализации (Милан, 20 января 2017).
· Участие в проекте “Chamber Mentoring for International Growth - Международный опыт через социальную сеть италоговорящих экспертов в поддержку малых и средних предприятий”, который направлен на создание социальной сети (network) иностранных италоговорящих менеджеров и исследователей (итальянского происхождения и/или по разным причинам связанных с Италией), которые, постоянно проживая и работая за границей, готовы делиться своим профессиональным опытом с итальянскими предприятиями, участвуя в совместных проектах итальянских торговых палат, работающих в Италии и за рубежом. Проект реализуется по инициативе Unioncamere. На первой стадии реализации проекта ИРТП было поручено заниматься отбором менторов, т.е. италоговорящих менеджеров, исследователей и предпринимателей, которые работают в России или с Россией и  в настоящее время занимают высокие позиции в компаниях разного уровня, университетах, международных исследовательских центрах. В течение 2017 году, благодаря сотрудничеству между Unioncamere и региональными торговыми палатами, пройдет окончательный отбор подшефных предприятий (“Mentee”), которым будет предложена программа наставничества (mentorship). При отборе подопечных Mentee приоритет будет отдаваться итальянским предприятиям с высоким инновационным потенциалом или с большими возможностями для ведения бизнеса за границей, т.е. тем предприятиям, которые, даже располагая значительными ресурсами, опасаются это делать в связи с отсутствием надлежащей поддержки и mentoring (Милан и Москва, январь-март 2017, проект в стадии реализации).
· Поддержка в продвижении X Форума Italy Meets Caucasus и делегации предпринимателей на Кавказ.  Мероприятие организовано под эгидой Посольства Италии в Москве, Агентства ИЧЕ, Почетного Генерального Консульства Италии в Краснодаре и Итало-Российской Торговой Палаты. Цель Форума – представить  итальянским предпринимателям инвестиционный потенциал Северокавказского и Южного федеральных округов.  Форум представляет возможность познакомиться с новой территорией и продвигает ее инвестиционный потенциал и возможности сотрудничества между итальянскими и местными предприятиями (Сочи, 28-29 февраля 2017; Грузия, Армения, Азербайджан, 15 – 17 марта 2017; Дагестан, Ингушетия, Чечня, 15-17 апреля 2017; Ставрополь, Минеральные Воды, 24-27 мая 2017; Кавказские Минеральные Воды, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкесия, 28 июня–1 июля 2017; Ростовская область, Краснодарский край, 6–9 сентября 2017).

Февраль


· Патронат и поддержка итальянских предприятий, оформление стенда ИРТП на выставке “NAIS - National Aviation Infrastructure Show”, самой главной выставке в России, посвященной развитию инфраструктуры аэропортов. Принимая во внимание важное значение данного мероприятия и необходимость укрепления итало-российского сотрудничества в гражданской авиации, ИРТП оказала поддержку организаторам выставки, обеспечив ей патронат со стороны Итальянского Института гражданской авиации (ENAC). Кроме того, в рамках выставки был организован Форум “Development of Civil Aviation Infrastructure” (Москва, 8-9 февраля 2017).
· Организация семинара “Транспортные перевозки в Россию: инкотермс”, в сотрудничестве с членом ИРТП – компанией Transmec Group. На семинаре подробно обсуждались главные аспекты транспортных перевозок товаров в Россию. Особое внимание было уделено положениям договоров о типовых условиях внешнеторговой поставки товаров  и инкотермс.  Данная тематика остается, безусловно, актуальной и представляет большой интерес. Многочисленные предприятия отправили подтверждение своего участия в мероприятии, и ИРТП была вынуждена закрыть регистрацию, ограничив число участников до 30 человек (Милан, 16 февраля 2017).

· Организация семинара “Отрасль переработки отходов: возможности итальянских предприятий на российском рынке”, в сотрудничестве с членом Палаты  - компанией Reed Exhibitions ISG Italy S.r.l.. Семинар состоялся в преддверии Международной выставки по управлению отходами, природоохранным технологиям и возобновляемой энергетике  WASTETECH 2017.  На семинаре присутствовали представители 30 итальянских предприятий, которым были представлены все возможности российского рынка данной отрасли: общий обзор российской экономики, подробный анализ реального состояния цикла переработки отходов, стратегии правильной национализации продукта, тендеры и финансирование ЕС в области переработки отходов, направленное на выход и укрепление позиций на российском рынке (Милан, 22 февраля 2017). 

· Участие в “Российском инвестиционном форуме”, организованном «Росконгрессом» в рамках выставки Sochi Investments Expo. Форум является площадкой, на которой ведется диалог о механизмах и стратегиях увеличения и реализации экономического потенциала различных субъектов Российской Федерации. Цель Форума – представить инвестиционные возможности регионов, координировать и укреплять контакты между субъектами Российской Федерации и представителями делового сообщества, специалистами и представителями средств массовой информации России. В церемонии открытия Форума принял участие председатель кабинета министров РФ Дмитрий Медведев. В рамках Форума состоялись круглые столы, посвященные различным аспектам инвестиционной деятельности (Сочи, 27-28 февраля 2017).
· Формирование, координация деятельности и поддержка делегации российских байеров на 30-ой Международной выставке техники для земляных работ, оборудования для строительных площадок и строительной промышленности “Samoter”. Выставка проходит раз в три года в Вероне. Для участия в выставке ИРТП отобрала 3 российских байеров из Москвы и Ростова, работающих в отрасли строительной техники и техники для земляных работ. В ходе многочисленных встреч с экспонентами выставки российские специалисты проявили настоящий интерес к предложениям делового сотрудничества  и выразили полное удовлетворение результатами посещения выставки (Верона, 22-25 февраля 2017).
· Формирование, координация деятельности и поддержка делегации российских байеров на выставке “Transpotec Logitec”, посвященной транспорту и логистике. Выставка организована Fiera Milano и проводится в Вероне  одновременно с выставкой Samoter. В этом году ИРТП пригласила на выставку 5 байеров из России и Белоруссии -  представителей транспортно-логистических компаний и дистрибьюторов автомобилей и запчастей для автомобилей. В рамках выставки было организовано более 50 встреч в формате B2B между российскими специалистами и экспонентами. Байеры приняли также участие в семинарах и профессиональных курсах (Верона, 22-25 февраля 2017).

Март

· ИРТП продолжает сотрудничество с юридическим бюро Lexalia Studio Legale e Tributario в области защиты персональных данных. Помимо размещения постоянно обновляемой информации по теме в ежемесячной новостной рассылке Палаты (Newsletter), был организован семинар “Privacy & Information security: Новый Европейский Регламент по защите данных (GDPR). Май 2018: как планировать изменение предприятия – организационные приоритеты”. Целью семинара было привлечь внимание предприятий к теме защиты персональных данных, информационной безопасности и возникновения новых тенденций в области цифровых технологий (cloud, big data, IoT, Mobile, ecc.), в контексте введения новых нормативов  (Милан, 2 марта 2017).

· Организация в Итало-Российском Центре при РАНХиГС Мастер-класса Президента ИРТП  Р. Алессандрелло на тему “Состояние и перспективы сотрудничества между российскими и итальянскими малыми и средними предприятиями”. Модератором мастер-класса был Абель Аганбегян, известный российский экономист и академик РАН. В мероприятии приняли участие руководители российских и итальянских предприятий, заинтересованные в установлении и расширении связей между малыми и средними предприятиями в обеих странах, в частности, в следующих отраслях: научно-исследовательская деятельность и образование; промышленность и строительство; сельское хозяйство и услуги (Москва, 2 марта 2017).

· Патронат выставки “Vis-à-vis”, организованной Итальянским Институтом культуры в Москве и East Meets West Gallery во Всероссийском музее декоративно-прикладного и народного искусства,  по случаю Международного женского дня. Миланская художница и скульптур Крисс Гуэнцати Дубини и московская художница  Екатерина Рожкова выставляют свои работы на совместной выставке в залах Всероссийского музея декоративно-прикладного и народного искусства. Две судьбы, две эстетики письма и два художественных направления должны показать, как встречаются два мира и две культуры. (Москва, 7 марта – 10 апреля 2017). 
· Сотрудничество и патронат первого Форума российской культуры “Imago Russia”, организованного к столетию Русской революции. Мероприятие посвящено Русскому Серебряному веку и возрождению старинных традиций через сказки, танцы, лубочное искусство, кукольное искусство и русские колыбельные (Падуя, 10 марта-21 мая).

· Сотрудничество и патронат выставки “Кандинский. Странствующий рыцарь. Путешествие в мир абстракции”, организованной в Миланском Музее культур (MUDEC) изданием 24 ORE Cultura, при поддержке Deloitte, Lavazza, Canon, Trenitalia, Coop, LaRinascente и NHotels.

Международное выставочное мероприятие посвящается Василию Кандинскому, одному из самых значительных русских художников, который оказал влияние на искусство всего двадцатого столетия и совершил революционное преобразование самой концепции выражения в искусстве. Итало-Российская Торговая Палата предложила компаниям в Италии и в России возможности сотрудничества и повышения собственной узнаваемости в рамках выставки. По договоренности с организаторами выставки, исключительно для членов Палаты предусмотрен спектр услуг по льготным тарифам (Милан, 15 марта-9 июля 2017).
· Участие в церемонии открытия предприятия по производству ультратонкой листовой керамики широкого формата "Laminam Rus" в Калужской области. Владельцем контрольного пакета акций компании является Laminam, входящий в Gruppo System, которая на протяжении многих лет является членом ИРТП. Группа является также мировым лидером в проектировании  и реализации производственного процесса для производства керамики и других отраслей промышленности (Балабаново, Калужская область, 27 марта 2017).
Апрель

· Формирование, координация деятельности и поддержка делегации 7 российских байеров на 51-ой Международной выставке вин и дистиллятов Vinitaly, организованной выставочным центром Veronafiere. В рамках выставки состоялось более 70 рабочих встреч в формате  B2B между российскими специалистами и экспонентами выставки. Российские байеры приняли участие в насыщенной деловой программе, которая включала различные мероприятия и дегустации, организованные Veronafiere (Верона, 9-12 апреля 2017).

· Поддержка в организации в Москве семинара круизной компании Costa Crociere “Agorà Russia”, цель которого – презентация главных результатов (output) исследований российского рынка, восприятие бренда  “Italia” и новые тенденции рынка “Travel & Cruise”. Среди участников семинара итальянские и российские партнеры компании, отраслевые журналисты, travel blogger, представители social network и цифровых изданий, специализирующихся на туризме и lifestyle. В качестве почетного гостя на мероприятии присутствовал Мирко Дзаго. Именно в его ресторане «Сыр» состоялся ужин по завершении семинара.  (Москва, 12 апреля 2017). 
· Организация семинара “Парфюмерия и косметика: направление Россия” в сотрудничестве с Reed Exhibitions ISG Italy, при участии  IC&Partners. На семинаре были представлены полный обзор парфюмерной и косметической отрасли в России и возможности, которые открывает участие в отраслевой выставке ИНТЕРШАРМ Осень 2017 (25-28 октября, Крокус Экспо, Москва). На семинаре, в котором приняло участие более 20 компаний, были предоставлены последние статистические данные по российскому косметическому рынку и механизмы правильной адаптации продукции на новом рынке (Милан, 27 апреля 2017).
Май

· Издание очередного номера Russian Business Guide, посвященного сотрудничеству между Италией и Россией, под редакцией ТПП-Информ, в сотрудничестве с Итало-Российской Торговой Палатой. Выход журнала приурочен к встрече в Сочи, состоявшейся между Премьер-министром Италии Паоло Джентилони, и российским Президентом Владимиром Путиным, а также к официальному визиту делегации Смоленской области в Милан. Журнал будет распространяться среди участников Международного Экономического Форума в 
· С.-Петербурге и членов итальянской делегации во главе с Послом Италии в Москве Чезаре Мария Рагальини в Екатеринбург. (Москва, май 2017)

· Формирование, координирование деятельности и поддержка делегации российских байеров агропродовольственного сектора на выставке TuttoFood 2017, самой важной международной продовольственной выставке, которая прошла в выставочном центре Fiera di Milano в Rho. В выставке, в рамках которой состоялись встречи в формате  B2B между специалистами отрасли food and beverage, активное участие приняла ИРТП, обеспечившая сопровождение 23 байеров из Челябинска, Курска, Москвы и Московской области, Перми, Тамбова, Томска, Белоруссии. Палата приняла также участие в различных мероприятиях, организованных вне выставки. В этом году ИРТП организовала участие в выставке двух российских экспонентов: Peroni Honey (производство меда) и фабрики «Максим Горький» (производство сухого картофельного пюре (Милан, 8-11 мая 2017).

· Организация семинара: “Солнечная фотоэлектрическая энергетика: чистая энергия и возможности развития бизнеса”, в сотрудничестве с членом ИРТП – компанией Centroplan Srl. Семинар посвящен таким темам, как возобновляемая энергия, воздействие энергопотребления на климат и на стоимость энергии. Также состоялась презентация экономических преимуществ, которые обеспечивает использование солнечных фотоэлектрических установок; по завершении семинара были организованы аперитив и нетворкинг для гостей (Милан, 10 мая 2017).
· Фестиваль Imago russia, под патронатом ИРТП, в рамках которого прошел семинар для предприятий “Российский рынок: как воспользоваться его восстановлением”. На семинаре выступили  Генеральный секретарь ИРТП и эксперты, которые остановились на теме выхода на российский рынок и динамике подходов с экономической, правовой, культурной и лингвистической точек зрения (Падуя, 11 мая 2017). 
· Организация мероприятия “Business climate in Smolensk region - An Institutional and Business Delegation from Smolensk meets the Italian Business community”, в сотрудничестве с Администрацией Смоленской области и при поддержке ITA-Italian Trade Agency. В рамках мероприятия делегация представителей институтов (во главе С Р.Л. Ровбелем, заместителем Губернатора Смоленской области) и предпринимателей Смоленской области провела встречи с 24 итальянскими предприятиями самых разных отраслей (сельское хозяйство, производство товаров широкого потребления, пищевая и обрабатывающая промышленность, текстильная промышленность, фармацевтика). Во время визита были представлены инвестиционный потенциал и многочисленные льготы, установленные на территории Смоленской области для иностранных и итальянских инвесторов. Далее были организованы 58 встреч в формате B2B. Итальянская сторона выразила удовлетворение результатами переговоров. (Милан, 15 мая 2017).
· Патронат и продвижение Фестиваля “Лучшие вина Италии и России”, московский аналог Фестиваля “Лучшие итальянские вина”, основанного Лукой Марони, винным критиком, преподавателем и изобретателем новой методологии дегустации. Настоящее театральное действие с музыкальными и художественными номерами вел сам Лука Марони.  В Фестивале приняли участие российские отраслевые журналисты, общественные деятели, эксперты, политические и государственные деятели. (Москва, 18-19 мая 2017).

· Продвижение и участие в организации курса на тему цифрового экспорта “ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ С ЦИФРОВЫМИ ТЕХНОЛОГИЯМИ: ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ”, направленного на изучение стратегий электронной коммерции (e-commerce), которые будут реализовываться в зарубежных странах. В рамках курса предлагаются общий обзор и подробные исследования, посвященные Восточной Азии и России.  Курс, организованный Veneto Promozione, длился три дня, на протяжении которых с докладами выступили эксперты в области цифровых технологий, законодательства и налогообложения. В последний день программа, реализованная совместно с Итало-Российской Торговой Палатой, была посвящена потенциалу, перспективам и трудностям e-commerce на российском рынке, особое внимание уделялось правовым, налоговым и информационному аспектам (Венеция Маргера, 23-24 мая и 12 июня 2017).

· Организация семинара “How to use business opportunities in Eurasian Economic Union, Ukraine & Poland” в сотрудничестве с членом ИРТП - SCHNEIDER GROUP. Семинар  посвящен общему обзору вышеуказанных стран и презентации проекта Fast Track, как новой возможности для заинтересованных предприятий выйти на рынки, а также передовым практическим методам (best practice), которые можно было бы взять в качестве примера. В заключение состоялись встречи в формате one-to-one и аперитив с возможностью нетворкинга. (Милан, 25 мая 2017).
· Выступление с докладом на профессиональном семинаре “Выход на российский и бразильский рынки марки дистрибьютора (MDD)”, организованном BolognaFiere по проекту ИРТП (в части, касающейся российского рынка). Специально для предприятий с собственной маркой (PL) и с маркой дистрибьютора (MDD), которые принимают участие в выставке торговой марки Fiera Marca, был разработан профессиональный курс, посвященный потенциалу, особым характеристикам и проблемам российского рынка, а также необходимой профессиональной подготовке итальянских предпринимателей, которые намерены выйти и работать на российском рынке PL и MDD для разных товарных групп, представленных на итальянской выставке (Болонья, 29 мая 2017).
· Продвижение, патронат и поиск спонсоров среди компаний, поддерживающих “Итальянскую неделю”, которая проводится по случаю празднования десятилетнего юбилея с начала сотрудничества между Православным Свято-Тихоновским гуманитарным университетом  (ПСТГУ) и миланским Католическим Университетом Святого сердца (UNICATT). В рамках недели были организованы семинары, лекции и круглые столы на различные темы (лингвистика, искусство, социология и педагогика), а также культурные вечера, посвященные итальянскому миру, концерты, гастрономические дегустации, в которых приняли участие известные представители итальянских и российских институтов (Москва, 29 мая -2 июня 2017).
· Проектирование, продвижение и участие в семинаре для предприятий “В фокусе – Россия”, организованном Торгово-промышленной палатой Генуи. ИРТП подготовила общий обзор торгово-экономических отношений между двумя странами и презентацию услуг и стратегий, реализуемых на российской территории, с учетом имеющихся в результате эмбарго ограничений, нового тренда  Made with Russia и политики импортозамещения (Генуя, 30 мая 2017).
Июнь

· Rimini Wellness - выставка, посвященная фитнесу, здоровью и здоровому образу жизни и предназначенная как для специалистов, так и для любителей. Поиск, отбор и сопровождение ИРТП делегации 5 российских байеров. Выставку посетил представитель Федерации санного спорта России (Russian Luge Federation). В рамках выставки прошло более  60 встреч в формате B2B между российскими специалистами и итальянскими экспонентами  (Римини, 1-4 июня 2017). 
· Поддержка участия итальянских компаний в двух выставочных салонах, посвященных соответственно хлебопечению и кондитерской промышленности и производству молока и сыра, в рамках Форума “Российское село”. В Форуме, цель которого развитие сельскохозяйственного производства и агропромышленного комплекса в Российской Федерации и поддержка предприятий данной отрасли, приняло участие более 5.000 представителей самых разных секторов агропромышленной отрасли из многочисленных российских регионов и зарубежных стран. Среди участников Форума были депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители министерств и региональных властей. (Москва, 8-9 июня 2017).
· Продвижение и участие в семинаре “Россия сегодня: какие возможности открываются для итальянских предприятий?”, организованном Banca Popolare di Sondrio. Цель семинара – обзор возможностей, которые открываются для итальянских предприятий на российском рынке, несмотря на сложную экономическую ситуацию последних лет; презентация платформы “Export Alliance” как нового и инновационного инструмента экспорта на рынок Российской Федерации; подробный анализ санкций ЕС и США и российских контрсанкций в отношении клиентов, имеющих счета в банке Banca Popolare di Sondrio (Сондрио, 6 июня 2017).
· Организация заседания Генеральной Ассамблеи членов ИРТП в Палаццо делле Стеллине в Милане. На заседании члены Палаты подведут итоги деятельности за прошлый год и дадут оценку текущему состоянию двусторонних связей между Италией и Россией (Милан, 15 июня 2017). Work in progress
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