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ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2017
Май

· Издание очередного номера Russian Business Guide, посвященного сотрудничеству между Италией и Россией, под редакцией ТПП-Информ, в сотрудничестве с Итало-Российской Торговой Палатой. Выход журнала приурочен к встрече в Сочи, состоявшейся между Премьер-министром Италии Паоло Джентилони, и российским Президентом Владимиром Путиным, а также к официальному визиту делегации Смоленской области в Милан. Журнал будет распространяться среди участников Международного Экономического Форума в 
· С.-Петербурге и членов итальянской делегации во главе с Послом Италии в Москве Чезаре Мария Рагальини в Екатеринбург. (Москва, май 2017)

· Формирование, координирование деятельности и поддержка делегации российских байеров агропродовольственного сектора на выставке TuttoFood 2017, самой важной международной продовольственной выставке, которая прошла в выставочном центре Fiera di Milano в Rho. В выставке, в рамках которой состоялись встречи в формате  B2B между специалистами отрасли food and beverage, активное участие приняла ИРТП, обеспечившая сопровождение 23 байеров из Челябинска, Курска, Москвы и Московской области, Перми, Тамбова, Томска, Белоруссии. Палата приняла также участие в различных мероприятиях, организованных вне выставки. В этом году ИРТП организовала участие в выставке двух российских экспонентов: Peroni Honey (производство меда) и фабрики «Максим Горький» (производство сухого картофельного пюре (Милан, 8-11 мая 2017).

· Организация семинара: “Солнечная фотоэлектрическая энергетика: чистая энергия и возможности развития бизнеса”, в сотрудничестве с членом ИРТП – компанией Centroplan Srl. Семинар посвящен таким темам, как возобновляемая энергия, воздействие энергопотребления на климат и на стоимость энергии. Также состоялась презентация экономических преимуществ, которые обеспечивает использование солнечных фотоэлектрических установок; по завершении семинара были организованы аперитив и нетворкинг для гостей (Милан, 10 мая 2017).
· Фестиваль Imago russia, под патронатом ИРТП, в рамках которого прошел семинар для предприятий “Российский рынок: как воспользоваться его восстановлением”. На семинаре выступили  Генеральный секретарь ИРТП и эксперты, которые остановились на теме выхода на российский рынок и динамике подходов с экономической, правовой, культурной и лингвистической точек зрения (Падуя, 11 мая 2017). 
· Организация мероприятия “Business climate in Smolensk region - An Institutional and Business Delegation from Smolensk meets the Italian Business community”, в сотрудничестве с Администрацией Смоленской области и при поддержке ITA-Italian Trade Agency. В рамках мероприятия делегация представителей институтов (во главе С Р.Л. Ровбелем, заместителем Губернатора Смоленской области) и предпринимателей Смоленской области провела встречи с 24 итальянскими предприятиями самых разных отраслей (сельское хозяйство, производство товаров широкого потребления, пищевая и обрабатывающая промышленность, текстильная промышленность, фармацевтика). Во время визита были представлены инвестиционный потенциал и многочисленные льготы, установленные на территории Смоленской области для иностранных и итальянских инвесторов. Далее были организованы 58 встреч в формате B2B. Итальянская сторона выразила удовлетворение результатами переговоров. (Милан, 15 мая 2017).
· Патронат и продвижение Фестиваля “Лучшие вина Италии и России”, московский аналог Фестиваля “Лучшие итальянские вина”, основанного Лукой Марони, винным критиком, преподавателем и изобретателем новой методологии дегустации. Настоящее театральное действие с музыкальными и художественными номерами вел сам Лука Марони.  В Фестивале приняли участие российские отраслевые журналисты, общественные деятели, эксперты, политические и государственные деятели. (Москва, 18-19 мая 2017).

· Продвижение и участие в организации курса на тему цифрового экспорта “ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ С ЦИФРОВЫМИ ТЕХНОЛОГИЯМИ: ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ”, направленного на изучение стратегий электронной коммерции (e-commerce), которые будут реализовываться в зарубежных странах. В рамках курса предлагаются общий обзор и подробные исследования, посвященные Восточной Азии и России.  Курс, организованный Veneto Promozione, длился три дня, на протяжении которых с докладами выступили эксперты в области цифровых технологий, законодательства и налогообложения. В последний день программа, реализованная совместно с Итало-Российской Торговой Палатой, была посвящена потенциалу, перспективам и трудностям e-commerce на российском рынке, особое внимание уделялось правовым, налоговым и информационному аспектам (Венеция Маргера, 23-24 мая и 12 июня 2017).

· Организация семинара “How to use business opportunities in Eurasian Economic Union, Ukraine & Poland” в сотрудничестве с членом ИРТП - SCHNEIDER GROUP. Семинар  посвящен общему обзору вышеуказанных стран и презентации проекта Fast Track, как новой возможности для заинтересованных предприятий выйти на рынки, а также передовым практическим методам (best practice), которые можно было бы взять в качестве примера. В заключение состоялись встречи в формате one-to-one и аперитив с возможностью нетворкинга. (Милан, 25 мая 2017).
· Выступление с докладом на профессиональном семинаре “Выход на российский и бразильский рынки марки дистрибьютора (MDD)”, организованном BolognaFiere по проекту ИРТП (в части, касающейся российского рынка). Специально для предприятий с собственной маркой (PL) и с маркой дистрибьютора (MDD), которые принимают участие в выставке торговой марки Fiera Marca, был разработан профессиональный курс, посвященный потенциалу, особым характеристикам и проблемам российского рынка, а также необходимой профессиональной подготовке итальянских предпринимателей, которые намерены выйти и работать на российском рынке PL и MDD для разных товарных групп, представленных на итальянской выставке (Болонья, 29 мая 2017).
· Продвижение, патронат и поиск спонсоров среди компаний, поддерживающих “Итальянскую неделю”, которая проводится по случаю празднования десятилетнего юбилея с начала сотрудничества между Православным Свято-Тихоновским гуманитарным университетом  (ПСТГУ) и миланским Католическим Университетом Святого сердца (UNICATT). В рамках недели были организованы семинары, лекции и круглые столы на различные темы (лингвистика, искусство, социология и педагогика), а также культурные вечера, посвященные итальянскому миру, концерты, гастрономические дегустации, в которых приняли участие известные представители итальянских и российских институтов (Москва, 29 мая -2 июня 2017).
· Проектирование, продвижение и участие в семинаре для предприятий “В фокусе – Россия”, организованном Торгово-промышленной палатой Генуи. ИРТП подготовила общий обзор торгово-экономических отношений между двумя странами и презентацию услуг и стратегий, реализуемых на российской территории, с учетом имеющихся в результате эмбарго ограничений, нового тренда  Made with Russia и политики импортозамещения (Генуя, 30 мая 2017).
Июнь

· Rimini Wellness - выставка, посвященная фитнесу, здоровью и здоровому образу жизни и предназначенная как для специалистов, так и для любителей. Поиск, отбор и сопровождение ИРТП делегации 5 российских байеров. Выставку посетил представитель Федерации санного спорта России (Russian Luge Federation). В рамках выставки прошло более  60 встреч в формате B2B между российскими специалистами и итальянскими экспонентами  (Римини, 1-4 июня 2017). 
· Поддержка участия итальянских компаний в двух выставочных салонах, посвященных соответственно хлебопечению и кондитерской промышленности и производству молока и сыра, в рамках Форума “Российское село”. В Форуме, цель которого развитие сельскохозяйственного производства и агропромышленного комплекса в Российской Федерации и поддержка предприятий данной отрасли, приняло участие более 5.000 представителей самых разных секторов агропромышленной отрасли из многочисленных российских регионов и зарубежных стран. Среди участников Форума были депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители министерств и региональных властей. (Москва, 8-9 июня 2017).
· Продвижение и участие в семинаре “Россия сегодня: какие возможности открываются для итальянских предприятий?”, организованном Banca Popolare di Sondrio. Цель семинара – обзор возможностей, которые открываются для итальянских предприятий на российском рынке, несмотря на сложную экономическую ситуацию последних лет; презентация платформы “Export Alliance” как нового и инновационного инструмента экспорта на рынок Российской Федерации; подробный анализ санкций ЕС и США и российских контрсанкций в отношении клиентов, имеющих счета в банке Banca Popolare di Sondrio (Сондрио, 6 июня 2017).
· Организация заседания Генеральной Ассамблеи членов ИРТП в Палаццо делле Стеллине в Милане. На заседании члены Палаты подведут итоги деятельности за прошлый год и дадут оценку текущему состоянию двусторонних связей между Италией и Россией (Милан, 15 июня 2017). Work in progress
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